
 
ACTA DE APERTURA DE LA 1ra REUNION DE PLANEAMIENTO 

URBANO 
 

En el día de la fecha,25 de Marzo de 2009 en La Cámara De Comercio,Uciadi, 
sesiona por primera vez la Comisión de Ordenamiento Urbano, con la 
presencia del Sr. Intendente Municipal, Don Alberto Daniel Descalzo, 
Presidente del Concejo Deliberante, Cdor Marcelo Rafael Nadal,  Secretario 
General Cdor Carlos de Angelis, Secretario General  Sr. Alfredo Almeida, 
Secretario de Infraestructura Sr. Pablo Piana, por el Departamento 
Deliberativo los concejales, Silvia Gómez, Hugo Rojas, Roberto Rocha, Jorge 
Esquivel y Gloria Caviglia, por el Frente Justicialista para la Victoria, el 
Concejal Walter Elías por el Partido Justicialista por una Comunidad 
Organizada.-Por el Bloque Nuevo Gobierno Generación para el encuentro 
Nacional   Concejal Gustavo  Lorenzo Gallardo,  por el Bloque Argentinos por 
una República de Iguales  el Concejal Rubén Magliotti y por Uciadi, Omar 
Geraige.- 
Por el Colegio de Agrimensores Sr. Juan Carlos Sorroche, Colegio de 
Martilleros, Sr. Horacio Luis Torres, Colegio de Arquitectos, Arq. Héctor 
Freiría, Asoc. De Arquitectos, Arq. Andrea Mei, Colegio de Técnicos Sr. 
Jaime Goicochea y los integrantes de las distintas zonas. 
Por la zona del Sur la Sra. Marta Moya, por la zona Norte, Srta. Norma Arias 
y por la zona de Udaondo Sr. Hernán Chiuchich, Bufanda y Atkinson.- 
Comienza la apertura con las palabras del Sr. Intendente Municipal Don 
Alberto Daniel Descalzo, presidente de la comisión. 
Esta comisión nos permite compatibilizar con los distintos sectores de 
Ituzaingó, donde planificaremos juntos, con las distintas instituciones de la 
comisión buscando un camino para salir de la crisis: las cloacas y el agua 
corriente, son el progreso, pero también el progreso tiene que estar controlado 
cuidando el ambiente, pondremos en funciones una mesa de trabajo en el cual 
contaremos con el apoyo técnico y científico pero por sobre todas las cosas 
con la transparencia.- 
Por otra parte el Cdor Marcelo Rafael Nadal, presidente del Concejo 
Deliberante hizo mención a los presentes, informando que la concurrencia del 
mismo era de 21 integrantes de la comisión.  
Se solicitó, en representación del área técnica del municipio al agrimensor 
Jorge Guerra hacer una introducción y presentación. Una vez finalizada la 
presentación, la Arquitecta Graciela Cardacci,  explica que las normativas son 
de Morón con base de algunas modificaciones y ejemplifico 3 zonas sobre las 
que ustedes seguramente habrán de trabajar.- Dentro de esas zonas se 
encuentran: Barrio El jagüel, la zona industrial de San Alberto y Villa León, , 
y el área central, donde ya tienen servicio de agua y cloacas.- 
Se dejó abierta la charla para futuras consultas.- 
El presidente de la Cámara, comentó que la explicación fue muy clara y que 
en el marco de las reuniones podrían existir disparadores de otros temas.- 
Luego de dicha exposición se acordó para el día miércoles 1 de Abril a las 
14hs en Uciadi, la próxima reunión.- 
Al pie de la presente firman el acta los integrantes de la Comisión.- 


